超薄石材樱花红花岗岩

产品名称	超薄石材樱花红花岗岩
公司名称	山东天人建材科技有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:邦提石业 型号:3-10mm
公司地址	山东省泰安市泰山区岱宗大街428号
联系电话	0538-8419099 15335389099

产品详情

超薄石材樱花红产品介绍:

超薄石材樱花红以其厚度小、重量轻、花纹自然、坚固耐用等特点而被公认为二十一世纪的绿色建材饰 品。邦提公司使用自行研制生产的超薄石材切割机(专利号:201110049122.6),将樱花红石材加工为6 ±1mm的超薄板材,不仅可以节约和有效利用樱花红石材,而且超薄板具有原有石材放射性低、吸水率 均匀、抗腐蚀耐风化、坚实耐用、花色自然和抗污易清洁等优点。 超薄石材樱花红用途: 邦提超薄樱花 石材红板广泛用于制作防火保温复合板、蜂窝复合板、铝塑复合板和直接粘贴装饰等。可用专用胶粘剂 粘贴于地面、楼面、天棚以及内外墙的施工;取代干挂,使办公、家庭、娱乐场所等的理想装饰材料。 超薄石材樱花红优势: 1、超薄石材樱花红绿色环保,节约资源。在今天提倡绿色环保意识和提倡保护 及合理利用地球矿产资源的现代化文明的社会里,花岗岩石材作为地球上一种有限的不可再生矿产资源 ,必然合理的开发和利用。超薄型天然石材大板生产和使用无疑是符合上述要求和发展趋势的,不仅可 以节约和有效利用花岗岩石材,而且超薄板保持了原有石材具有放射性低、吸水率均匀、抗腐蚀耐风化 、坚实耐用、花色自然和抗污易清洁等优点。 2、超薄石材重量轻、施工方便。有数据表明,6mm厚的 超薄石材重量不足18kg/m2,8mm厚的超薄石材重量不足25kg/m2。从设计方面,可从建筑物整体的结构 上减少混凝土和所用钢材的用量,大幅度地降低建造成本;从施工方面考虑,产品在安装时采用复合板 干挂或采用石材专用胶粘贴均比普通板材用水泥沙浆粘贴和干挂具有用胶少、易操作、购买方便的优点 ,而且一人或少数几个就可完成,不仅可以降低原材料生产成本,还可节约施工工工时70%以上,特别 是直接粘贴,使用专用胶具有良好的保水性和隔离性,较好地解决了石材饰面因泛碱而造成的污染问题 ,从而也避免了因采用水泥沙浆粘贴而造成的石材水斑和白华现象的出现。 3、超薄石材樱花红抗压强 度大,抗冲击性能好。天然石材超薄板制成蜂窝板、铝塑复合板,产品的抗压强度为普通板材的3-5倍, 具有平整度高、抗震性强、防火、隔音和隔热效果好的特点。 4、超薄石材樱花红光泽度好。超薄石材 只是对花岗岩石材的物理加工,不会改变原有的物理参数,可以将天然石材自然绚丽的纹理展现得淋漓 尽至,赋予生活空间朴实自然、淡雅温馨、高贵永恒和韵味深长的意境,可适用于地面、楼面、天棚和 内外墙的装饰施工是办公室、家庭和娱乐场的理想装饰材料。 5、超薄石材国外已普及使用,国内尚待 大面积推广。超薄型天然石材目前世界上已有美国、意大利、法国和德国批量生产,并广泛地应用在各 类建筑上。例如位于美国阿拉斯加使用超薄型石材的一个建筑,经过多年的恶劣环境,并承受过不止一 次的大地震,目前仍安全使用,无任何异常。

另外公司也可加工各类花岗岩板材,大理石板材,防火保温复合板,如超薄石材樱花红,超薄石材平度 白,超薄石材安溪红,超薄石材济南青,超薄石材将军红,超薄石材黑金花等等。

联系人:杨波手机:15335389099